
2014. 05. 15., 19. szám

Fiatalok egy szebb környezetért
A Kanizsa Cserkészcsapat szervezésében május 10-én szombaton 13 órától 18  óráig szemétgyűjtési akció zajlott Fiatalok egy szebb kör-

nyezetért elnevezéssel.
A hasznos tevékenység előzménye, hogy a fi atalokat segítő Divac alapítvány által kiírt pályázatot megnyerték, amit a Cserkészcsapat 

nevében Bús Róbert, Cérna Attila, Brunclik László, Muhi Kristóf és Mikuska Éva 15 és 30 év között csapattagok írtak meg. 
A meghirdetett időben a Vízitelepen gyülekeztek a gyerekek, fi atalok minden korosztályból, illetve kívülállók, önkéntesek is jöhettek. 

Közel 60 volt a létszám. Természetesen Kálmán Andor, a csapatkapitány is megjelent az akcióval megbízott Apró Antallal, valamint az 
őrsvezetőkkel együtt. Szerencsére a napos, szinte nyári idő kedvezett az akciónak és a munkakedvnek is.

Felvezetésként Halász Mónika, környezetvédelemmel megbízott községi tanácstag beszélt a környezetvédelem jelentőségéről, fontossá-
gáról az egész élővilág, így az emberek egészségének megőrzése érdekében is, mert a hulladék szennyezi a levegőt, a vizet, de a közvetlen 
környezetünket is. Ezért kell egy természethez visszaforduló nemzedéket nevelnünk, mert az élet folyamatosságát csak az egészséges kör-
nyezet biztosítja.

– Célunk – mondta Mikuska Éva –, hogy a Tisza-parton, a sétaösvényen és a strandon gyűjtsük össze az eldobott szemetet, illetve a csó-
nakokból és kenukból, a part mentén evezve is kihalásszuk a Tiszából a hulladékot.

A „szemétfelderítő csapatok el is indultak zsákokkal felszerelve és fél négyre visszaérkeztek elég jelentős „zsákmánnyal”. Ekkor uzsonna-
ként keksz és üdítő várta őket. Miután megpihentek, ha kedvük kerekedett, játszhattak, vagy csatlakozhattak a játszótér renoválásához, amit 
már tavaly elkezdtek az idősebb fi atalok. Az akció ideje alatt ők ezt folytatták, és be is fejezték.

A kis- és nagyméretű használt autógumikat, vagyis még többet, félig beásták a füves területbe, és pályázatból nyert festékkel befestették. 
Igen szép külleműekké váltak. A gyerekek nagyon élvezik ezt a játszóteret. A munka befejeztével ízletes krumplistarhonyát kaptak ebédként. 
Mindannyian jól érezték magukat, mert a közös és hasznos munka örömét is élvezhették.                
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